[CONSTITUTION

Proclamation 4 of 2023: Correction of Error

IT is hereby notified, for general information, that Proclamation 4 of 2023, published in Statutory Instrument 85 of 2023, contained an error.

The statutory instrument is corrected on page 491 in paragraphs f(i)E, f(i)F and f(i)H by the deletion of the word "four" and the substitution of the word "five".

[CONSTITUTION

Proclamation 4 of 2023: Correction of Error

IT is hereby notified, for general information, that Proclamation 4 of 2023, published in Statutory Instrument 85 of 2023, contained an error.

The statutory instrument is corrected on page 491 in paragraphs f(i)E, f(i)F and f(i)H by the deletion of the word "four" and the substitution of the word "five".